

欧冠小组赛梅西戴帽破纪录
阿奎罗戴帽救曼城

好兄弟 有帽一起戴



本报讯 北京时间26日凌晨的欧冠赛场,两位阿根廷球星梅西与阿圭罗大放异彩,双双上演“帽子戏法”,帮助各自的球队取胜。

继上周“戴帽”刷新西甲历史进球纪录后,梅西在欧冠也实现了突破。在对阵希腊人竞技的欧冠小组赛中,梅西第一次在欧冠的比赛中戴上队长袖标,而这场比赛注定属于他一个人。比赛中梅西上演“帽子戏法”,将个人欧冠总进球数提升至74个,一举超越劳尔荣膺欧冠射手王,成为了史上首位既是本国联赛历史最佳射手,又是欧冠历史最佳射手的球员。

而就在同时进行的另一场欧冠小组赛中,梅西的好友阿根廷球星阿奎罗也很有默契地上演了“帽子戏法”,帮助

曼城主场3:2力克德甲豪门拜仁慕尼黑,保住欧冠出线希望。

相比梅西,阿圭罗的“帽子戏法”来得更加不易,对于曼城也更加弥足珍贵。因为此战曼城的图雷、席尔瓦等主力因伤缺阵,而曼城此前4战积两分名列小组最末,这场比赛只要输球就被淘汰。比赛开始20分钟,拜仁一名球员禁区内防守阿圭罗时犯规被罚下场,阿圭罗冷静主罚点球命中。然而10人应战的拜仁随后场面不输曼城,连扳两城。最后5分钟奇迹出现了,阿圭罗抓住拜仁防守漏洞,连续攻破诺伊尔把守的拜仁大门,几乎凭一己之力帮助曼城拿下拜仁,为曼城保留了小组出线的希望。

(宗禾)



教育部将牵头“校园足球”项目
“校园足球”从此就能
真正走进校园吗

本报记者 李志刚

11月26日,全国校园足球电视电话会议召开,据有关人员透露,教育部、足协的代表做了重点发言。有消息称,此次会议结束之后,2015年“校园足球”工作很快将全面启动,此前由足协主导的一些“校园足球”项目,将转到教育部麾下。教育部门将需要数量众多的“校园足球”教练,这将为足球从业者提供大量的就业机会,中国足协副主席魏吉祥乐观地认为“中国业余足球将迎来前所未有的、最好的发展时期”。

此次“电话工作会议”的具体内容、究竟达成了哪些共识,目前尚未公布,不过在半个月前的一次论坛上,教育部体育卫生与艺术教育司副司长刘培俊曾在现场讲话,这里面应该透出一些玄机。当时他谈到了今后四个重点工作,“一是我们把足球项目足球活动纳入教育的大格局,也是学校体育的大盘子。二是今年举行全国学校体育运动会,足球作为八大项目之一。三是将足球列入教学计划,小学和高中各增加一节体育课。四是将足球教师培训纳入国家培训计划,足球场地纳入国家改革薄弱计划。教育部和有关部门准备从今年开始用5年时间每年投入350亿元来支持薄弱学校的改造计划(含有足球场建设)。此外,我们鼓励高校招收高水平足球运动员,组建高水平高校球队。”

由教育系统统筹校园足球工作,自然可以事半功倍,可以想象,从明年开始,原来位置尴尬的“校园足球”将一下子变得“形势一片大好”,但我们应该谨防“校园足球”走进误区——如今,社会各界近乎一致地表达对“校园足球”的热情,这很可能使“校园足球”成为一种“政绩工程”、“形象工程”——在此前的一些调查研究中,记者注意到不少城市、不少学校,在“校园足球”问题上存在较为盲目的“一窝蜂”现象,这些学校的主管校长以及其背后的教育、体育部门领导,在表面上相当积极,摆出一副要把“校园足球”做大做强姿态,实际上却显示出“运动式办队、办赛”的问题。一言以蔽之,他们是在做给别人看,而不是要真正地深耕足球。部分学校,一旦在某些上级领导部门重视的比赛结束后,体育课马上就恢复到原来的“放羊”状态,学校领导甚至千方百计要求家长签订“安全协议书”,希望在孩子出现一些意外情况时“免责”,有了这样的心理基础作为铺垫,学校自然不会真正支持开展足球这样的具备相当对抗性、有一定强度和风险的项目,他们对“校园足球”的热情,注定“其兴也勃,其亡也忽”,或者“表面热情,实际冷落”。有些学校,甚至把“校园足球”当成“摇钱树”,以此要钱要政策,但在相应监管措施缺失的背景下,很少做到“专款专用”。

在“校园足球”成为“金字招牌”之后,不少家长对此仍心存疑虑,他们担心的不仅是孩子的身体,更在于孩子的出路及前途。在一些学校,就出现过孩子上了初中学业变紧之后,便被家长勒令放弃足球的事情。怎样才能真正实现孩子的全面发展,怎样才能彻底打消家长的顾虑,怎样才能消除整个社会对体育从业者根深蒂固的偏见?这才是现在“校园足球”新一轮活动的策划、组织者真正需要考虑,并尽快拿出方案的事情。否则,所谓“校园足球”热潮,只会诱导乃至迫使各级学校组建“专业足球队”,倘若如此,只能说足球被重新纳入了“举国体育体制”的范畴而已。

山东好汉卞庆各勇夺 世界杯武术散打冠军

本报讯 第七届世界杯武术散打比赛11月22日在印度尼西亚雅加达落下帷幕,由5名男选手、3名女选手组成的中国武术散打代表队,经过顽强拼搏,喜获7金1铜的骄人战绩。其中山东运动员卞庆各在旧伤未愈的情况下,认真执行教练制定的战术布置,取得了90公斤级的冠军。

本次赛事一些场次冠军争夺异常激烈,卞庆各在伤病干扰中,凭着坚强的意志和教练正确的针对性战术打法,最

终以两个2:0的战绩完胜埃及和意大利选手,获得大级别冠军。最终,除男子48公斤级夺得一枚铜牌外,其余七个级别的金牌全部收入中国队囊中。

参加本次世界杯的8名选手中有3位女选手,分别是女子56公斤级毛亚杯、60公斤级王聪、70公斤级孟欣,5名男子选手分别是48公斤级的松布尔、56公斤级的朱扬涛、70公斤级的沈李、75公斤级的老将张开印以及90公斤级的卞庆各。



卞庆各获得世界杯武术散打比赛90公斤级冠军。

QQ游戏 天下棋弈 2014年全国象棋男子甲级联赛圆满落幕

热烈祝贺生活日报群康俱乐部中国重汽队成功保级

预祝中国重汽队来年再创辉煌!



中国重汽
SINOTRUK

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位

亲人服务
www.sinotruk.com

中国重汽集团有限公司
CHINA HEAVY TRUCK GROUP CO., LTD.

